



Российская Академия Наук



г. Москва 20 апреля 2018 года
ФГБОУ ВО «Московский технологический университет»

МЕЖДУНАРОДНЫЕ ДНИ ИНТЕЛЛЕКТУАЛЬНОЙ СОБСТВЕННОСТИ ПОД ЭГИДОЙ

В рамках Международных Дней интеллектуальной собственности под эгидой ООН 20 апреля 2018 года в Москве состоится X юбилейный Международный Форум «Инновационное развитие через рынок интеллектуальной собственности».

Международный Форум проводится на ежегодной основе и неизменно собирает делегации из всех стран ЕАЭС и СНГ. В мероприятиях предыдущих Форумов приняли участие свыше 2500 представителей из 18 стран мира. Внимание к работе Форума и его итогам ежегодно проявляют руководители как международных организаций (СНГ, ЕАЭС, Союзного государства, ШОС, ВОИС), так и национальных органов власти, науки и бизнеса стран ЕАЭС (в т.ч. Президент России, Правительство и Парламент России).

Программа X юбилейного Форума предусматривает пленарное заседание на тему «Проблемы и перспективы формирования евразийского рынка интеллектуальной собственности в цифровой экономике» с презентацией ежегодного доклада «О состоянии правовой охраны, использования и защиты интеллектуальной собственности в странах ЕАЭС и СНГ в 2017 году» и шесть сессионных заседаний:

- «Евразийский рынок интеллектуальной собственности и конкурентоспособность цифровой экономике» (на национальном, региональном, отраслевом, корпоративном уровнях);
- «Ценообразование, налогообложение и бухгалтерский учет интеллектуальной собственности в инновационной компании»;
- «Управление интеллектуальной собственностью в кредитной организации и страхование рисков интеллектуальной собственности в инвестиционных проектах»;
- «Защита интеллектуальной собственности от недобросовестной конкуренции»;
- «Таможенная защита интеллектуальной собственности и противодействие контрафакту в Таможенном Союзе»;
- «Кадры для рынка интеллектуальной собственности».

«Считаю тему вашей встречи важной и востребованной, ведь формирование современного, цивилизованного рынка интеллектуальной собственности, обеспечение эффективной и надежной защиты прав всех ее участников является, без сомнения, одним из ключевых условий инновационного развития и комплексной модернизации экономики России и других государств СНГ».

Из приветствия В.В. Путина участникам Форума/

«Формирование цивилизованного рынка интеллектуальной собственности — это насущная потребность современной России».

Из приветствия Д.А. Медведева участникам форума/

Позвольте поблагодарить вас за успешное проведение мероприятия и за позитивные и конструктивные решения, направленные на дальнейшее развитие системы интеллектуальной собственности в РФ. Надеюсь на дальнейшее укрепление сотрудничества между ВОИС и Российской Федерации.

Из письма Генерального директора ВОИС Фрэнсиса Гарри/

Вопросы, изложенные в рекомендациях IX Форума, будут детально проработаны ГКНТ и заинтересованными республиканскими органами государственного управления и при их целесообразности учтены при разработке и корректировке в рамках гармонизации законодательства ЕАЭС, а также в рамках выполнения стратегии РБ в сфере интеллектуальной собственности на 2012-2020 годы.

Председатель Государственного комитета по науке и технологиям Республики Беларусь А.Г. Шумилин

Итоги Международного Форума имеют большое практическое и научное значение для Кыргызской Республики. При подготовке Плана мероприятий Правительства на 2018 год будет прорабатываться вопрос об участии представителей Кыргызской Республики на высоком уровне.

Председатель Гос службы интеллектуальной собственности и инноваций при Правительстве Кыргызской Республики Д.А. Эсеналиев

По мнению Минобороны России, IX Международный Форум, а также выработанные его участниками рекомендации представляют несомненный интерес как для МО РФ, так и для инновационного развития России в целом. Участие представителей Минобороны РФ в работе X Форума запланировано в плане мероприятий на 2018 год.

Председатель Военно-научного комитета Вооруженных Сил РФ, заместитель начальника Генштаба Вооруженных Сил РФ И.Ю. Макушев

Постоянные сопредседатели — Программный комитет Форума:

Жаксылыков Т.М. — член Коллегии (министр) по экономике и финансовой политике Евразийской экономической комиссии,

Лебедев С.Н. — Председатель Исполкома СНГ — Исполнительный секретарь СНГ,

Лопатин В.Н. — генеральный директор Корпорации интеллектуальной собственности РНИИС, председатель межгосударственного комитета по стандартизации «Интеллектуальная собственность» (руководитель дирекции Форума),

Степашин С.В. — Председатель Ассоциации юристов России, председатель Наблюдательного Совета РНИИС,

Сулайменов Т.М. — Министр национальной экономики Республики Казахстан,

Тарасян Э.С. — заместитель Министра экономического развития и инвестиций Республики Армения,

Шумилин А.Г. — Председатель Государственного комитета по науке и технологиям Республики Беларусь,

Эсеналиев Д.А. — Председатель Государственной службы интеллектуальной собственности и инноваций при Правительстве Кыргызской Республики.

Оформить заявку на участие и получить подробную информацию о программе и условиях участия можно в дирекции Форума: РНИИС, г. Москва, ул. Б.Татарская, д. 35с3; тел. +7 (495) 369-40-08, email: forum@rniis.ru , сайт: www.rniis.ru